

Аладьев Денис, ученик кадетского класса МБОУ СОШ № 2 г.Никольска Пензенской области, стал победителем II этапа седьмого сезона Международной социальной программы «Футбол для дружбы».



Денис был приглашён в качестве юного журналиста в Португалию, где с 22 по 24 марта 2019 года проходили мероприятия по вручению Кубка «Девяти ценностей». Уникальность Кубка заключается в том, что победителя определяют дети, участники программы «Футбол для дружбы» и получает его один из профессиональных футбольных клубов мира, который демонстрирует наибольшую приверженность девяти ценностям программы – это дружба, равенство, справедливость, мир, преданность, победа, традиция и честь.



В этом году кубок достался сборной Бразилии.



В Португальском городе Порту его вручили генеральному секретарю Бразильской конфедерации футбола Вальтеру Фельдману послы Сван Драм (13 лет Франция), Катарина Стерфирта (13 лет Португалия), Мигель Боргес (19 лет Португалия) и Денис Аладьев (13 лет Россия).



Дениса, как юного журналиста, ждут ещё официальные мероприятия 7 сезона программы «Футбол для дружбы», которые пройдут в Мадриде с 28 мая по 02 июня 2019 года.

